

# 雅姿“尚雅荟”：光透亮白美肌的绽放之旅

今日女报/凤凰网记者 海帆

“一白遮百丑”的美肤理念深深影响着东方女性，美白是东方女性一生都在完成的课题。然而，众多女性的长期美白困扰在于：祛黑速度似乎永远也赶不上黑色素的聚集速度。年龄的增长、家庭遗传、皮肤炎症、精神压力、环境污染和食物中过多咖啡因、酪氨酸、酚等因素都可能导致肌肤表层暗沉没有光泽、形成色斑。美白功课该如何完成？一直专注直销渠道的安利旗下高档美容品牌 ARTISTRY 雅姿，先后在广州、深圳、成都、重庆、哈尔滨、北京、昆明的高档购物中心隆重推出融体验、展示、线上互动为一体的“尚雅荟”活动，获得空前反响。此活动将于2014年5月10日-16日登陆在长沙开福区万达广场一层金厅，计划持续七天。

## 全球仅十台的 FACESII 皮肤测试仪空降长沙

本届“尚雅荟”以“光透亮白”为主题，活动现场分为皮肤测试区、彩妆区、美丽课堂、互动拍照区和产品柜台。持有雅姿VIP体验券的顾客可体验由雅姿美容顾问提供的一对一尊享光感焕白新娘美肌服务：在皮肤测试区，参与者可通过 FACESII 皮肤测试仪，进行专业的全脸分析，精准探析细纹、皱纹、毛孔、水分、炎症、显著和隐藏色斑等皮肤问题。据了解，FACESII 皮肤测试仪全球仅有十台，此次活动中将有三台空降长沙为女性服务；在彩妆区，参与者可由雅姿专业美容顾问打造如新娘般的暂白美肌、介绍妆容贴士；美丽课堂能够同时接待18位参与者，资深美容顾问会分享美白潮流，解析美白新品。更有时尚达人现场演示术发技巧、手花制作；参与者还可在互动拍照区与“尹恩惠”人形立牌拍照、参与 Vogue 封面女郎时尚虚拟拍照，并将美丽时刻分享，与网友进行精彩互动。

## 独创“3D 控黑焕白系统”深层焕白

全新上市的雅姿光感焕白系列，完美实现自然精粹与尖端科技的融合，独创“3D 控黑焕白系统”，将取自大自然植物精华融合创新前沿科技，作用肌肤3大层面，打造肌肤3D焕白效果。权威皮肤科学专家经多年探研发现：只有深入每一肌层，在过量黑色素聚集前就进行阻击，才有可能让肌肤在未来摆脱色斑困扰，闪耀令人瞩目的亮白光彩。为此早在雅姿品牌创立之初，雅姿科学家就研究发现富含维生素C的“生命之果”针叶樱桃精粹的美白功效，经过不断精进，雅姿科学家成功将天然抗氧化成分“针叶樱桃精粹”和天然美白祛斑成分“甘草根精华”等易挥发、不稳定的天然植物成分融合为温和易吸收的“卓效焕白精华”，并通过脂质体包裹的专利技术传递至深入肌肤深层，发挥其美肤功效，帮助在肌肤深层抑制黑色素的生成。

## 100%“高活性珍珠蛋白”中层拦截黑色素

公认的美肤圣品珍珠早在《本草纲目》和古埃及首都克萊帕托拉的记事中就有对其美白功效的记载，雅姿亚洲研究实验室甄选优质珍珠原料，采用独特的提取工艺，温和去除珍珠中的碳酸钙，完整

保留珍珠蛋白酶解后的特定肽类物质，提取出100%含量的“高活性珍珠蛋白”，帮助中层肌肤拦截黑色素信号，使肌肤均亮、白皙。

## 复合花朵珍萃 从表层抵御黑色素

雅姿光感焕白系列的另一传

奇美白成分——复合花朵珍萃，是雅姿科学家探寻世界，最终优选英国雏菊及月见草等植物精华糅合萃取而成的天然植物提取精华，不仅本身具有较好的美白功效，还能有效清除自由基、在皮肤表面形成一层保护膜，能有效改善肌肤过敏与敏感的效果，从而帮助肌肤在表层抵御黑色素诱因。



## ■ 博文欣赏 ■

# 母爱擎天

文 / 周湘波

最近，我被一些平凡的人和事感动着，让我不得不提起笔，写下这篇文章。两周前的一个周末，我们长沙市快乐义工协会一行人去浏阳市贫困学生家庭走访，回来的当天晚上，去了的人以非常感动的心情向我讲述了张凤兰——浏阳乡村里的一个普通女人的故事。

十年前，在张凤兰正值三十岁美好年华的时候，同样壮年的丈夫却因在烟花鞭炮厂的药料线长期工作患上肝癌，耗尽家财且欠下一大笔医疗费后撒手人寰，丢下她和两个女儿，大的六岁，小的才三岁。顶梁柱的轰然倒塌，没有压垮瘦小的张凤兰，她用柔弱的肩膀，挑起了家的担子。

政府没有忘记她们，困难慰问里有她们的一份；社会公益组织没有忘记她们，有一些好心人送过钱物。然而，对于这个风雨中飘摇的家，外力的援助毕竟有限，欠债要还，一家子最低生活费要保障，孩子们的学费同样不秀气。她没有多高的文化，只能依旧在丈夫原来从事的厂子里打一份低廉的工，抽时间在家里种田种菜养猪养鸡，艰难地拉扯着一双女儿。没有买过新衣，没有买过化妆品，房子是上世纪六七十年代中期的三间老式土砖房，没有粉刷，露着泥土原色。家里只有几件简单得不能再简单的家具，最豪华的装饰品，是两个女儿的奖状，墙壁上贴不下，余下的厚厚一叠用夹

子夹着挂在亡夫的遗像下。如果真在天之灵，那应该是孩子们对父亲最大的安慰。

其实张凤兰是完全可以改嫁的，或者招个上门丈夫，但她不愿意让复杂的家庭关系影响女儿们。她牺牲付出的结果是，女儿们特别懂事特别孝顺特别争气也特别会读书，大女儿考上了浏阳市一中，小女儿也进了初中。一家子的日子虽然很清苦，但三个人相依为命，于清苦中营造着家的温馨。当时在场的义工们，无不为之动容。听到这里，我也对这个素昧平生的女人肃然起敬。然而我更担心的，是她继续在烟花鞭炮厂的工作，我不知道她丈夫的肝癌能不能作为她前事之鉴，后事之师。

无独有偶，长沙县一中的校长也向我讲述了他们学校一个品学兼优的孩子的故事。他说如果从外表看，根本不知道这个孩子是个单亲家庭，孩子活泼开朗，健康阳光，富有爱心，成绩优异，浑身充满了正能量。因为孩子在学校的住宿费是学生里最低的，引起了校方的注意，校长就亲自去他家走访。原来在他很小的时候，父亲就去世了，他的妈妈立志不改嫁，同他的爷爷奶奶三个人一起共同培养他。妈妈在家附近打一份每月800元的工，负担一切费用；爷爷负责家里的田地耕作；奶奶料理家务照顾起居，一家子其乐融融。校长征求他的意见，要安排他的妈妈到学校食堂打工，这

样工资会高一些，也便于照顾他。孩子当场就谢绝了校长的好意，他说现在爷爷奶奶年纪大了更需要人照顾，妈妈应该留在家，而他已经成人，自己会照顾自己了，钱少一点节省着也够用，等到上大学就可以自己打工了。校长感慨地对我说，这样有责任心、懂得照顾人、德才兼备的孩子才是我们的未来。

我也想起了我乡下的那个善良纯朴的邻居小杨。她刚嫁过来不久丈夫就犯了头痛的毛病，时好时坏，在第二个孩子刚出生时检查出是脑瘤，城里乡下到处求医问药，手术都动了几次还是回天乏术，欠下十多万债务，留给她一双儿女，当时女儿十二岁，儿子七岁，她也三十出头，公公那时也去世不久，婆婆身体很糟糕。小杨哭得眼泪都没有了，但她没有退缩，发誓为了两个孩子不再嫁人。她在家不远的集镇上开了一个小理发店，从早忙到晚，连大年初一都开门，居然还有生意。我回家有时去她那里坐坐，趁没人时

她给我看她肿得老高的脚，说肩关节酸痛得有时抬不起来。她脸上是笑的，但我看得到她眼里的泪光。她给了儿女一个坚实的家，儿女们也健康成长，没有成为问题青少年。女儿上了大学，假期里帮她打下手，做家务，辅导弟弟学习，乖巧体贴温顺。儿子也上了初中，对妈妈也是无比的尊敬。政府照顾她的婆婆吃了低保，婆婆在家种点小菜养些鸡，隔天帮她送点小菜鸡蛋什么的去。上次回家，她开心地告诉我，她的外债已经全部还清，以后一家人可以轻松快乐地生活了。

想起从几十年前唱到现在的那首煽情的歌：世上只有妈妈好，有妈的孩子像个宝，离开妈妈的怀抱，幸福哪里找。一个家，哪怕再穷再困苦再多磨难，只要有坚强的妈妈在，就能营造真正的家的味道，就能保证家不会坍塌。

（更多精彩博文，请登录凤凰网博客 <http://bbs.fengone.com>，搜索博主“荷香人间”的个人主页）

编者按

每当蔷薇花盛开的美丽五月，母亲节就会如期而至。我们可以不过其他洋节，但唯母亲节让越来越多人牢记在心，并过成一个无比温馨的节日。世上的母亲有平凡、有伟大，但她们给予子女的爱却一样的博大而无私。我们感念母亲，是因为母亲不仅给了我们生命，还给了我们绵绵深厚的情与爱。

接下来故事中的三位母亲，有着各自不幸的生活遭遇，然而她们都选择了坚强和担当，子女们得到了稳定和安心，妈妈们也有了未来和希望……

预祝所有的母亲节日快乐！

